



LOS TOROS EN FRANCIA

PARIS 26.

La afición a los toros y las exigencias de los aficionados son cada vez mayores en el Mediodía de Francia.

LA MISERIA EN RUSIA

PARIS 26.

En las provincias meridionales de Rusia, la miseria, en vista de la mala calidad de las cosechas, es verdaderamente aterradora.

LA PESTE BUBONICA

PARIS 26.

Telegrafían del Cairo que el total oficial de casos de peste bubónica que existen en aquel hospital es de cuatro.

LA CORRIDA DE BENEFICENCIA

Según parece, los señores diputados provinciales de la comisión organizadora de esta corrida han estado tan desahucados en el reparto de billetes como en dar atravesos al cartel en la última del ganado.

CONSEJO DE MINISTROS

Se ha reunido a las dos y media y ha terminado a las cuatro. Cuenta el señor presidente de que el arzobispo de Santiago de Cuba, D. Francisco Sáez de Urtaiz, había expuesto a Su Santidad que era muy doloroso para su patriotismo continuar en aquella archidiócesis, después del abandono de la soberanía española sobre la isla, y solicitó autorización para dejar el cargo, autorización que le ha concedido Su Santidad.

VIAJE DEL MINISTRO

PARIS 26.

El tren especial de Plasencia de las Arenas, detuvo en Durango. Una compañía de tropa hizo los honores, tocando las cornetas la Macha Real.

INCENDIO EN AMERICA

PARIS 26.

Telegrafían de Halifax que un incendio ha destruido rápidamente cien casas en San Juan de New-Brunswick.

EN BUSCA DE ANDRÉE

PARIS 26.

Telegrafían de Helsingborg que la expedición Nathores salió ayer a bordo del Atlántico en busca del explorador Andrée, que como es sabido partió en globo hace ya tiempo a la exploración del polo Norte.

ROSA BONHEUR

PARIS 26.

A la avanzada edad de 77 años ha fallecido hoy en esta capital la insigne pintora Rosa Bonheur.

NOTAS BIBLIOGRAFICAS

La palabra y sus manifestaciones.—Tal es el título que lleva la última obra del señor Cascales y Muñoz, que acaba de publicar la importante casa editorial de Bailly-Baillière e Hijos, acompañada de un magnífico prólogo del ilustre publicista Sr. Becerra de Bengoa.

NOTAS BIBLIOGRAFICAS

En el primer capítulo de la obra, el autor estudia cuanto se ha dicho y publicado acerca del origen y desarrollo del lenguaje, pero como la mayoría de los autores se han limitado a publicar trabajos breves y parciales, referentes bien a las primeras manifestaciones de la palabra ó a las relaciones entre el pensamiento y el lenguaje, no asistiendo al autor estos medios de información, los ha completado con consideraciones debidas a su criterio personal, sujeto a larga y constante meditación, exponiendo las investigaciones que ha hecho la ciencia filológica y discutiendo con profundos y sólidos fundamentos sus ventajas y deficiencias.

NOTICIAS DE ESPECTACULOS

APOLO.—Mañana domingo por la tarde, se pondrán en escena en este favorecido teatro las zarzuelas Via Libre, El primer reserva, y por primera vez en función de tarde El trabuco, en cuya obra tanto se distinguen los primeros actores cómicos Sres. Carreras y Ontiveros.

El doctor La Riva y Perea dará hoy sábado, a las seis, su conferencia sobre «Tratamiento sintomático de las enfermedades del corazón», y el doctor González Tanago la suya sobre «Enfermedades nerviosas de la vejez de la orina», en la casa de salud de San José, calle de Diego de León.

NOTICIAS DE ESPECTACULOS

Se ha constituido en esta corte la comisión permanente de la sociedad barcelonesa de Amigos del país, bajo la presidencia del Excmo. Sr. D. José Álvarez Mariño y compuesta de los Excmos. Sres. D. Víctor Balaguer, D. José Canalejas y Mendez y señores D. Julián Casaña, D. Modesto Llorens, D. José Leopoldo Feu y D. Manuel de Borja.

En el teatro de Isabel la Católica de Granada se ha celebrado la asamblea de representaciones granadinas para tratar de los medios que han de ponerse en práctica en defensa de los intereses de la industria azucarera de la provincia.

Los escribanos de los juzgados de esta Corte celebrarán hoy una reunión para ponerse de acuerdo acerca de una proposición

que tratan de presentar a la asamblea de los de su clase que ha de reunirse mañana en Madrid.

Ha sido detenido en Alicante Bautista Climent, el único individuo que quedaba libre de los que tomaron parte en el secuestro del Sr. Boti.

Coronas finas y artísticas a precios bajos es el resultado positivo de la nueva fabricación de la casa G. Kuhn, Cruz, 42.

El domingo próximo, a las nueve y media de la noche, se celebrará en el Centro de Instrucción Comercial una velada con objeto de solemnizar el XVII aniversario de la fundación de dicha sociedad.

Hoy, de ocho a nueve de la noche, se verificará en la Real Academia de Jurisprudencia la elección de presidente de la misma.

El domingo 28, de once de la mañana a dos de la tarde, se elegirán los dos cargos vacantes en la junta de gobierno, y el martes 30, de ocho a once de la noche, se verificará la elección de los individuos que han de formar las Mesas de las secciones durante el próximo curso.

El domingo 28, a las nueve y media de la noche, se celebrará en el Centro Asturiano una velada artístico-literaria, en la que tomarán parte distinguidos artistas y alumnos de dicho Centro, dirigidas por el profesor D. José Hurtado.

DROGUERIA Y FARMACIA

Los trabajos presentados al concurso para la construcción de un Mercado y paradores de ganado municipales, estarán expuestos al público todos los días laborables de diez de la mañana a cinco de la tarde, a contar desde el 29 del corriente.

Dicha exposición terminará el 5 del próximo mes de junio, y estará instalada en la tercera Casa Consistorial, sita en la plaza Mayor, núm. 3, oficina de la Junta consultiva de obras del Excmo. Ayuntamiento.

ESTADO ATMOSFERICO

El día 26 en Madrid ha variado poco respecto del anterior.

El barómetro del óptico D. José Oliya (19, Príncipe, 31), señala: a las siete de la mañana 12,2 grados; a las dos del día 24,9 y a las cuatro de la tarde 22.

La temperatura máxima a la sombra, 27,8 grados; la mínima, 9,5.

El barómetro marca hoy 703; tiempo variable.

—Ayer no llovió en ninguna provincia.

—La temperatura máxima a las nueve de la mañana fué de 27,6 grados en Málaga; la mínima de 11,2, en Burgos.

Han contraído matrimonio:

En las Palmas de Gran Canaria, la señorita Ana Tapia y Jiménez de Sandoval y el teniente de navío D. Francisco Moreno y Elisa.

En Granada, la señorita Amalia Osete Gómez y D. Nicolás María López; la señorita Joaquina Linde Ramos y D. Carlos Ramos Medrano.

En Cehegin (Murcia), la señorita Maravillas Mihano de Robles y D. Andrés Ruiz y Quirao.

En Caravaca (Murcia), D. Nicolás Pérez Miravete y la señorita Salvadora Fernández.

En Torrelavega (Santander), la señorita Amparo Sollet y D. Antonio Martínez.

En Castro Urdiales (Santander), la señorita María Zaramona y D. Miguel Colina.

En Valencia, la señorita Rita Pérez Pastor y Prat y D. José Ignacio Ochoa; la señorita María de las Mercedes Villalba e Iriarte y D. Antonio Bort y Mollet.

En Zaragoza, la señorita Dolores Palacios y D. Manuel Monte Rivers.

En Orense, la señorita María Morais y D. José Fernández Martínez.

En Barcelona, la señorita Dolores Dach Corominas y D. Salvo Morbey.

El día 2 de junio próximo se abrirá el pago de la mensualidad corriente a las clases activas, pasivas y clero que perciben sus haberes y asignaciones en esta corte, en las provincias del Reino y pagaduría de la junta de clases pasivas.

Por el ministerio de la Guerra se ha dispuesto que la real orden circular de 17 de noviembre último, sobre reconocimientos facultativos a que deben sujetarse los jefes, oficiales y asimilados procedentes de Cuba y Puerto Rico, se haga extensiva a los regimientos de Filipinas, entendiendo que habrán de sufragar los de este Archipiélago dentro del tercer mes de hallarse en la Península en uso de licencia por enfermos, ordenando desde luego los respectivos capitanes generales que se practique con los que hubieran cumplido el referido plazo; pudiendo también los interesados, antes de contar dicho período de tiempo, solicitar ser reconocidos para justificar su restablecimiento y acreditar que se hallan en condiciones de prestar sus servicios, a fin de que, una vez comprobados estos extremos, sean incluidos en turno para la colocación correspondiente.

FURMA DE FOMENTO

El señor ministro de Fomento ha puesto a la firma de S. M. la reina los siguientes decretos:

—Nando a D. Eduardo Travesedo vocal del Consejo de Agricultura Industria y Comercio.

—Inspector general de segunda clase del cuerpo de Montes, a D. Isidro Castroviejo.

—Ingeniero jefe de primera clase del cuerpo de Montes, a D. Juan José Muñoz Madariaga.

—Ingeniero jefe de segunda clase del mismo cuerpo, a D. Alejandro Nougues y Eret.

—Reconociendo a D. César de Guillerna la categoría de ingeniero jefe de segunda clase del cuerpo de Montes.

—Nombrando comisarios regios de Agricultura de Toledo, a los Sres. D. Juan Redondo, D. Francisco de Partarroyo y don José Díaz y Repollino, y de Teruel a don Pedro Pantaleón Cortel y Tarín.

En el Centro de Asturianos celebrará mañana, a las dos de la tarde, junta general la real congregación del Santo Sepulcro.

MUERTE DE CASTELAR

TELEGRAMAS

DE NUESTRO SERVICIO PARTICULAR

Tobarrá 26, 9 m.

Voy hacia Pinatar, donde también se dirigen algunos representantes varios periódicos.

Según me dicen, no será posible continuar el viaje desde Balsicas Pinatar, porque si el cortejo fúnebre sale de este último punto para tomar en Balsicas el tren mixto, lo encontraremos cerca de Balsicas.

A esta estación llegaremos a las doce de la tarde.

En el mismo tren que yo, van varios amigos del insigne republicano, procedentes de Alicante, Sax y Elda.

En todas las estaciones del tránsito se están haciendo grandes preparativos con objeto de tributar solemnes manifestaciones de duelo.

Mestre Martinez.

Murcia 26, 11 m.

(Recibido a las 6'50 t.) Esta madrugada ha salido de esta capital para Pinatar los señores Pulido y Cayuela.

El cadáver del Sr. Castelar será conducido a Madrid en un vagón donde se ha instalado la capilla ardiente, en el tren mixto de hoy viernes, que llegará a Madrid el sábado a las cuatro de la tarde.

Se dirige a Pinatar, en el mismo tren que yo D. Justo Martínez, íntimo amigo del finado.

Probablemente no podremos llegar a Pinatar antes de la hora que salga el cadáver.

Mestre Martinez.

Pinatar 26, 10'30 m.

(Recibido a las 6'50 t.) En el tren correo espere a varias comisiones de Madrid, que vendrán para acompañar al cadáver.

Han llegado corresponsales del Herald de Madrid, de El Renacimiento y La Unión, periódicos de Cartagena, y del Diario de Murcia.

El pueblo de Pinatar dispónese a asistir a la misa y conducción del cadáver hasta la próxima estación de Balsicas.

La comitiva formaráse a las dos y media de la tarde.

Mestre Martinez.

Pinatar 26, 10'35 m.

(Urgente.) En estos momentos están embalsamando el cadáver los doctores Pulido y Ferrero.

Van llegando numerosas comisiones de Cartagena, La Unión y San Javier.

La primera corona que se ha recibido es la del Casino Republicano de la Unión.

Ha llegado, procedente de Murcia, el hábil artista D. José Huertas, para sacar la mascarilla del ilustre finado.

Mestre Martinez.

Pinatar 26, 10'40 m.

El servicio de telegramas es tan grande y tal la aglomeración de despachos, que han tenido que venir de Murcia varios telegrafistas.

Pasa de mil el número de telegramas de pésame que van recibidos hasta la fecha.

Mestre Martinez.

Pinatar 26, 12'15 t.

(Urgente.) A las once de la mañana ha terminado el embalsamamiento del cadáver.

Seguidamente fueron colocados los restos del Sr. Castelar en un magnífico féretro de metal.

Alrededor del cadáver lucen ocho blandones.

El cadáver ha sido vestido con frac negro.

Las señoras de Servet, una vez colocado el cuerpo del Sr. Castelar dentro de la caja, se arrodillaron al lado del cadáver, rodeándole con infinitud de claveles rojos, y permaneciendo largo rato junto a los restos llorando y rezando.

Después de colocado el cadáver en la capilla ardiente, se ha dicho una misa de difuntos en la capilla de la casa.

Ayudó al santo sacrificio el señor Spotorno, y asistieron: el Sr. Servet y toda su familia, el secretario particular del Sr. Castelar, el Sr. Pulido, el sobrino del finado, D. Miguel Moya y algunos amigos íntimos de la familia Servet.

Durante toda la misa, cuantos asistían al solemne acto hallábase sumamente conmovidos, escuchándose algunos sollozos, en medio del silencio que en la capilla reinaba.

La muerte del Sr. Castelar ha sido llorada por la familia del Sr. Servet como pudiera serlo la de un hermano.

En la iglesia parroquial se han dicho hoy misas por el alma del ilustre finado, habiendo asistido comisiones recién venidas de Cartagena, Murcia, La Unión, Orihuela, Algor, Pacheco, San Javier y Torrevieja.

Las señoras de Servet acaban de adornar su landó con paños negros, guarneciéndole con guirnalda de flores.

Durante esta operación, hecha con tierna solicitud, las señoras no dejaron de sollozar ni un solo momento, conmoviendo a cuantos la han presenciado.

cuyas cintas se lee la siguiente inscripción: «A D. Emilio Castelar, sus amigos Servet.»

Frutos.

Balsicas 26, 12'27 t.

Se ha obtenido la mascarilla del ilustre finado con útiles facilitados por D. José Huertas.

El embalsamamiento ha sido verificado por los doctores Pulido y Ferrero.

El ataud es de estilo alemán, negro, severo y con el fondo de zinc. Fué amortajado por sus íntimos.

La capilla ardiente se halla en la sala destinada a billar en el hotel Servet. La caja mortuoria se halla en el suelo sobre un paño negro y entre cuatro blandones. Las paredes están enlutadas.

El cadáver, cubierto de flores, está casi natural, con los ojos cerrados y las manos cruzadas sobre el pecho.

El párroco de Pinatar administró la Extremaunción al Sr. Castelar. Salgo para dicho lugar.

Mestre Martinez.

Pinatar 26, 2 t.

A mi llegada a ésta, me encuentro con varios corresponsales de periódicos madrileños, entre los que se halla el activo representante de LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA, don Frutos Baeza.

Los médicos que han practicado el embalsamamiento del cadáver del señor Castelar, invirtieron en dicha operación una hora y cuarenta minutos.

Según dicen, observaron en el cuerpo del Sr. Castelar un extraordinario desarrollo vascular iniciado momentos después de hacerle las inyecciones con el antiséptico.

Estas inyecciones se han hecho por la arteria femoral, notándose inmediatamente sus efectos en el rostro.

Este ha quedado con un color ligeramente amarotado.

Mestre Martinez.

Pinatar 26, 2 t.

En este momento llega a la puerta de la iglesia la fúnebre comitiva.

Preceden al féretro cuatro pendones negros, a los cuales sigue el clero parroquial con cruz alzada.

Hé aquí el extracto que publicó LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA de la última parte del discurso: «Que hará el Sr. Azorárate, que considera compatible la monarquía con la democracia, el día en que esté establecido el jurado y el sufragio universal? (El Sr. Azorárate pide la palabra.)

«Pues yo no puedo, ni debo, ni quiero ser nada en la monarquía liberal, y si planteara el jurado y el sufragio universal, entonces sería una monarquía democrática.

«Cuando esto haya sucedido, yo diré lo que debía en noche oscura: «Si acepta la república conservadora, esa será la forma de gobierno de esta generación; y ahora digo: «La monarquía vuestra, la monarquía democrática, será la forma de gobierno de esta generación.

«Yo no la puedo aceptar, porque digo con el poeta: «Aunque es el Castañar que más estimo, señor, que cuanta hacienda y honor, los reyes me puedan dar.»

(Bravo, muy bien.) Yo juré el 8 de enero defender toda monarquía que fuese liberal, y cumplo mi palabra.

«Haced, pues, una monarquía democrática. Yo, cuando esto suceda, me retiraré a las soledades de mi casa y me dedicaré a escribir la historia nacional, y en este trabajo lento, paciente, pero lleno de orgullo por mi patria, y con el alma henchida por haber obrado bien, exhalaré los últimos suspiros de mi vida; y entonces, la joven generación, si quiere reconocer en mí al hombre que todo lo ha sacrificado por su patria, me labrará un sepulcro honrado donde puedan reposar mis cenizas, a las cuales acompañarán los cánticos gloriosos de las libertades conquistadas.»

Al terminar el orador su discurso, ha ofrecido la Cámara un espectáculo jamás visto.

Sonaron frenéticos aplausos durante mucho tiempo.

Tribunas, diputados, señoras, ministros, todo el mundo aplaudía, algunos lloraban, el entusiasmo era indescriptible, frenético; los aplausos se repetían sin cesar; los brazos al orador eran estrechos y entusiastas; de una tribuna salió un «Viva Castelar» y el presidente llamó al orden a las tribunas.

Al levantarse el Sr. Sagasta del banco azul y atravesar el hemicycle para abrazar a Castelar, se reproducen los aplausos con más frenesí.»

Honores oficiales.

El real decreto acordado en Consejo de ministros dice así:

EXPOSICION

Señora: Ha muerto D. Emilio Castelar en honrada pobreza. La crítica juzgará su obra literaria, y la historia apreciará su obra política; pero nadie desconocerá que ha vivido su elocuencia grandes entusiasmos en una generación entera, y que en momentos difíciles, cuando hirió su corazón el peligro de la patria como inmediato y cierto, sobrepujó a todo otro interés y estimuló el interés nacional y el estímulo del patriotismo.

No debe el gobierno de S. M. dejar de asociarse a un sentimiento tan universal ni omitir un tributo a las singulares cualidades que en tan ilustre español se reunían, y propone a V. M. el siguiente proyecto de decreto.

Señora: A L. R. P. de V. M.

REAL DECRETO.

De acuerdo con mi Consejo de ministros, en nombre de mi augusto hijo el rey D. Alfonso XIII, y como reina regente del reino, vengo en decretar lo siguiente:

Art. 1.º Los gastos que ocasiona el enterramiento y honras fúnebres de D. Emilio Castelar, se satisfarán por el Estado.

Art. 2.º El ministro de Hacienda instruirá el expediente de crédito extraordinario preciso para formalizar este gasto.

Art. 3.º El gobierno dará cuenta a las Cortes de este real decreto.

Dado en Palacio a 26 de mayo de 1899.

que ha hecho una manifestación extraordinaria de sentimiento, descubriéndose en silencio al llegar el tren. Todos recuerdan que hace ocho días pasaba en dirección a San Pedro el ilustre tribuno, animoso y saludando con el pañuelo a la multitud que le vitoreaba con entusiasmo y estrechando la mano a muchos. Hoy se hallan conmovidos y llorosos cuantos forman el fúnebre acompañamiento.

En el andén se encuentran las autoridades civiles y militares, y entre la enorme concurrencia figuran hombres de todos los partidos políticos, lamentando la pérdida de quien era una gloria nacional. No puede describirse el imponente aspecto que presenta la estación donde se desarrolla esta manifestación de duelo.

La pransa de esta capital consagra al Sr. Castelar sentidos artículos necrológicos.

Mestre Martinez.

Murcia 26, 8 n.

La despedida en la estación de Balsicas fué conmovedora, no habiendo una sola señora que no llorase.

Se ha quedado con la familia Servet el sobrino de Castelar, que no se ha separado un solo momento del cadáver.

En la casa de los Sres. Servet han hallado generosa hospitalidad, franqueándoseles todas las habitaciones, cuantos han acudido a Pinatar en estos tristes momentos, conducta que ha merecido unánimes elogios.

En este momento se canta un solemne responso a toda orquesta, y el Ayuntamiento de esta capital y amigos del finado depositan coronas sobre el féretro que guarda el cadáver.

Mestre Martinez.

EN MADRID

La junta directiva del Centro Instructivo del Obrero ha acordado invitar a los socios del mismo para asistir al entierro del señor Castelar, a cuyo efecto se reunirá en el domicilio social, Atocha, 68, una hora antes que está anunciada la traslación del cadáver.

Un periódico añade: «Castelar ha sido una de las figuras que más han desollado en el siglo que desapareció.—Fabra, Londres 26.

La prensa inglesa dedica sentidas frases a la muerte de Castelar. Manifesta que España pierde un grande hombre, un orador extraordinario y un decidido campeón de la libertad.

El Comercio, de Manila, recibido en el último correo, publica la siguiente lista de empleados que se hallan en poder de los filipinos, y que reproducimos por ser de interés para gran número de familias:

D. José Sidrah Cardona, 372. D. Manuel Jiménez Ruiz, 373. D. Manuel Nerida García, 375. D. José Jover Fernández, 377. D. Adalberto García Vega, 382. D. Ricardo Benavides Salas, 385. D. Francisco López Bustamante, 386. D. José Bonomelli Fernández, 387. D. José Bonavilla Ojeda, 389. D. Evaristo García Ricard, 390. D. José Garrido Padín, 390. D. Eduardo Gutiérrez Martín, 348. D. José Villar Díaz, 1.484.—López.

proposiciones de ninguna potencia para establecer factorías en Río de Oro. A la recepción diplomática del ministro de Estado han concurrido casi todos los representantes extranjeros acreditados en Madrid, oyendo el Sr. Silveira manifestaciones muy sinceras de duelo por la muerte del Sr. Castelar.

EN EL EXTRANJERO

Recordábase anoche que en los cementerios españoles está prohibido pronunciar discursos. Si así no fuera, tendríamos sin duda alguna en esta ocasión, una brillante oración neorológica pronunciada por el jefe del gobierno.

EN PROVINCIAS

Recordábase ayer tarde, en los círculos políticos, que el doctor Huertas manifestó hace poco tiempo a los amigos del Sr. Castelar, que si éste guardaba una higiene muy severa y un absoluto reposo moral, podría vivir algunos años, no obstante hallarse en un período avanzado de la albuminuria que padecía; siendo peligrosa, por consiguiente, a su salud, las agitaciones y contradicciones de la vida política activa.

PROVINCIAS

Recordábase ayer tarde, en los círculos políticos, que el doctor Huertas manifestó hace poco tiempo a los amigos del Sr. Castelar, que si éste guardaba una higiene muy severa y un absoluto reposo moral, podría vivir algunos años, no obstante hallarse en un período avanzado de la albuminuria que padecía; siendo peligrosa, por consiguiente, a su salud, las agitaciones y contradicciones de la vida política activa.

EXTRANJERO

Recordábase ayer tarde, en los círculos políticos, que el doctor Huertas manifestó hace poco tiempo a los amigos del Sr. Castelar, que si éste guardaba una higiene muy severa y un absoluto reposo moral, podría vivir algunos años, no obstante hallarse en un período avanzado de la albuminuria que padecía; siendo peligrosa, por consiguiente, a su salud, las agitaciones y contradicciones de la vida política activa.

SUCESOS

Recordábase ayer tarde, en los círculos políticos, que el doctor Huertas manifestó hace poco tiempo a los amigos del Sr. Castelar, que si éste guardaba una higiene muy severa y un absoluto reposo moral, podría vivir algunos años, no obstante hallarse en un período avanzado de la albuminuria que padecía; siendo peligrosa, por consiguiente, a su salud, las agitaciones y contradicciones de la vida política activa.

ECOS DEL DIA

Recordábase ayer tarde, en los círculos políticos, que el doctor Huertas manifestó hace poco tiempo a los amigos del Sr. Castelar, que si éste guardaba una higiene muy severa y un absoluto reposo moral, podría vivir algunos años, no obstante hallarse en un período avanzado de la albuminuria que padecía; siendo peligrosa, por consiguiente, a su salud, las agitaciones y contradicciones de la vida política activa.

No hay nada acordado en definitiva res...

Recordábase anoche que en los cementerios españoles está prohibido pronunciar discursos. Si así no fuera, tendríamos sin duda alguna en esta ocasión, una brillante oración neorológica pronunciada por el jefe del gobierno.

Recordábase ayer tarde, en los círculos políticos, que el doctor Huertas manifestó hace poco tiempo a los amigos del Sr. Castelar, que si éste guardaba una higiene muy severa y un absoluto reposo moral, podría vivir algunos años, no obstante hallarse en un período avanzado de la albuminuria que padecía; siendo peligrosa, por consiguiente, a su salud, las agitaciones y contradicciones de la vida política activa.

Recordábase ayer tarde, en los círculos políticos, que el doctor Huertas manifestó hace poco tiempo a los amigos del Sr. Castelar, que si éste guardaba una higiene muy severa y un absoluto reposo moral, podría vivir algunos años, no obstante hallarse en un período avanzado de la albuminuria que padecía; siendo peligrosa, por consiguiente, a su salud, las agitaciones y contradicciones de la vida política activa.

Recordábase ayer tarde, en los círculos políticos, que el doctor Huertas manifestó hace poco tiempo a los amigos del Sr. Castelar, que si éste guardaba una higiene muy severa y un absoluto reposo moral, podría vivir algunos años, no obstante hallarse en un período avanzado de la albuminuria que padecía; siendo peligrosa, por consiguiente, a su salud, las agitaciones y contradicciones de la vida política activa.

Recordábase ayer tarde, en los círculos políticos, que el doctor Huertas manifestó hace poco tiempo a los amigos del Sr. Castelar, que si éste guardaba una higiene muy severa y un absoluto reposo moral, podría vivir algunos años, no obstante hallarse en un período avanzado de la albuminuria que padecía; siendo peligrosa, por consiguiente, a su salud, las agitaciones y contradicciones de la vida política activa.

